

面出对行大学行和学院

XING ZHI COLLEGE OF XI'AN UNIVERSITY OF FINANCE AND ECONOMICS

2024年1月5日 总第**64**期

主编:杨卫东

副主编:鱼亚洲

责编:杨潇

西安财经大学行知学院党委宣传部主办

执行编辑:元清华

了本次大会。



学校召开第五

次学生代表



安全为本 预防为先

——我校校长、书记深入学生宿舍进行走访检查

本报讯(通讯员 袁茜旎)为进一步加强学生宿舍管理,强化学生宿舍安全意识,营造安全文明、干净整洁的生活环境,2023年12月15日,院长苏永乐,党委书记杨卫东,党委副书记,副院长侯方勇,副院长王军民等校领导带领党政办公室、党委宣传部、学生处、保卫处、各二级学院(部)负责人深入学生宿舍,走访,检查安全路里。

此次走访检查主要围绕冬季学生宿舍的 消坊安全和卫生情况进行,重点排查违规使用 电器,违禁物品,私拉电线等行为。

走访检查过程中,校领导与学生亲切交谈,询问学习生活需求,了解学生生活状态,提醒大家保持合理作息,遵守宿舍管理规定,不要使用违规电器,注意防火、防盗,做好宿舍卫生和个人卫生,叮嘱大家有问题和困难及时

与辅导员老师沟通联系,学校将第一时间予以解决。

苏永乐和杨卫东对检查中发现的问题提出指导意见,要求相关部门坚持以学生为本的原则,要有严谨高效的工作作风,及时发现问题及时处理;同时指出后勤、学生处、保卫处等各部门要形成合力做好宿舍的安全宣传教育工作,引导学生强化安全意识。

第十二届"金秋灞上"学术文化活动月圆满落幕

本报讯(通讯员 孙瑜茹)2023年11月,由学校通识教学部承办的第十二届"金秋灞上"学术文化活动月在各部门大力支持和广大师生的积极参与下圆满落幕。本届活动通过专题讲座、学术沙龙、座谈会等多形式多类别开展。全校700余名师生参与了此次学术月活动。

10月20日,我校第十二届"金秋灞上"学术文化月启动仪式暨首场学术报告在1103报告厅顺利召开。通识教学部联合教师发展中心特邀西安交通大学博士生导师冯涛教授以"中国发展环境巨变中的经济增长逻辑"做了首场学术报告,为我校师生详细分析了当前经济形势,回顾国内国际经济发展的脉络。

10月23日,通识教学部、马克思主义学院以部门科研团队为支撑,以"教师科研能力提升"为主题,召开了学术经验分享会。会上王栓萌副教授结合自己在陕师大读博期间的科研体会、常虎强副教授结合课题申报经验,从课题申报与论文撰写两个方面做了契合我校教师实际的经验分享。

中

层

理

部

述

耳只

会

川页

11月2日,经济与统计学院邀请西安交

通大学经济与金融学院博士生导师宋丽颖教授在1103报告厅举办了"税收促进共同富裕的理论比较研究"专题讲座。她针对数字经济新形势、中国式现代化、数字税收征管和服务等话题向与会师生展开详细讲解。

11月6日,管理学院在4号教学楼4420组织召开"高水平论文的发表与项目申请"专题分享会,邀请西北大学经济管理学院博士生导师杨春江教授为主讲,为在场教师分享了他在论文写作与发表和国家项目撰写与申请的经验并给出指导性的建议。

同日,马克思主义学院在双创会议室召开"探寻真理、勇于创新"读书沙龙活动,学科带头人张全胜教授以"社会主义从空想到科学的发展"为主题,带领全体教师开展马克思主义经典著作研读与探讨。

11月10日,人文艺术学院邀请长安大学建筑学院岳红记教授,在2号教学楼2102报告厅做了"曲水流觞设计的穿越——王羲之也没想到"主题报告。他对曲水流觞的渊源、后世影响及其文化元素在当代艺术设计中的运用进行了详细讲解。

11月14日,会计学院邀请了西北农林 科技大学经济管理学院晋蓓博士在4号教 学楼4406教室召开"跨学科的经管类虚拟 仿真实验的设计与实践"座谈会,提高了我 校教师对虚拟仿真实验教学新领域、新技 术、新理念、新方法的认识,开拓了学术 视野。

11月15日,通识教学部联合教务处特邀教育部金融学类教指委委员,西安财经大学王军生教授在知德楼2102报告厅作闭幕式讲座。王军生结合我校专业情况,以"课程思政教学研究与实践——以经济学科为例"为题,从"课程思政的研究与实践背景""前期研究与探索""课程思政教学设计""课程思政教学难点"等四个方面详细为在场教师传授了丰富的课程思政建设经验。

"金秋灞上"是我校学术文化的品牌活动,求学术真知,是教师培养的主旋律;繁荣校园文化,是学术文化活动的重要使命。良好的学术文化环境对我校师生弘扬科学精神,激发创新思维、开阔学术视野、提升科研能力有着积极作用。

本报讯(通讯员 王兴安) 2023年12月15日,我校第五次学生代表大会在爱知堂召开。院长苏永乐,党委书记杨卫东,党委副书记、副院长侯方勇,党委组织部、党委宣传部部长鱼亚洲,学生处副处长梁颖、何雷及各二级学院党总支书记、团工委书记出席大会。陕西省学生联合会嘉宾、各兄弟院校嘉宾与我校240名学生代表参加

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。侯方勇致开幕词。他指出此次大会不仅是学校全体人员政治生活中的大会,更是升华思想、诠释担当的一次大会,对推动学生会工作有着至关重要的作用。当代青年学子要始终怀揣爱国情怀,肩负着时代使命,希望同学们刻苦学习,开拓创新,更好地认识自我、发展自我,完善自我。

省学联主席团成员杨晨曦致辞,她希望各学校学生会紧密联系,携手共进、共创辉煌。

我校第十七届学生会执行主席王冰洁作学生会工作报告。报告全面总结了本年度学生会取得的成绩和改革中面临的新形势、新挑战,明确了未来一年学生会工作的指导思想、奋斗目标与工作任务。

大会表决通过了第十七届学生会工作报告,讨论通过了选举办法与主席团候选人名单、学生会委员会委员候选人名单,与会学生代表投票表决,现场统计后进行名单公布。新一届学生会委员和主席团成员脱颖而出,他们将肩负起带领学生会迈向新辉煌的重任。

张可歆致闭幕词,她指出同学们要以本次学代会 为起点,在新时代的舞台上展现出新时代新青年的青 春风采。

在庄严的《国际歌》中,我校第五次学生代表大会 圆满落幕。此次学代会是学生会组织工作承前启后、 继往开来的新起点,对推动我校学生会工作有重要意 义。校学生会成员将继续传承时代精神,秉承"全心全 意为同学服务"的宗旨,脚踏实地、团结奋进,为推动学 校更高质量发展贡献青春智慧和力量。

本报讯(通讯员 李杰)12月

18日,学校2023年中层管理干部述职会在学校召开。董事长文东、院长苏永乐、党委书记杨卫东及其他校领导出席了本次会议。

本次会议由28位中层管理干部,围绕2023年学校重点工作及主要工作完成情况,"十四五"教育事业发展规划中期工作完成情况,意识形态及网络安全管理、校园稳定安全工作,2023年经费预算执行情况,部门的特色工作,工作中存在的问题及改进措施,部门2024年工作的总体规划等7个方面进行述职,会议由院长苏永乐主持。

会上,文东强调:中层管理干部 的述职会不能只流于形式,可以根 据工作中的实际情况常态化开展, 会议可以采取更加灵活多样的形 式,给中层管理干部提供更多表达 的机会。

苏永乐在总结讲话时肯定了中层管理干部在 2023 年中取得的成绩,并指出中层管理干部在述职时存在"成绩谈的不够、问题谈的不透","对于述职是述什么,怎么述理解不到位","严谨、务实的工作作风有待加强"。对于中层管理干部提出了三点期望:一是要加强学习,二是要根据国家及省上的政策文件,结合学校的发展方向找准部门2024年的工作规划,三是中层管理干部作为学校发展的中流砥柱,要注重综合素质的提升。



12月1日,我校第13届冬季越野跑圆满结束。本次越野赛分为教职工组和学生组,运动员们分批分道出发,出发点设置在田径场,充分利用校园周边地形设计路线,男生路线长度约5000米,女生路线长度约4000米。





- ▶近日,我校人文艺术学院6组学子在陕西省高校"双百工程"乡村创意设计大赛省赛中荣获优秀奖和人选奖。
- ▶我校人文艺术学院学生作品 在第十五届全国大学生广告艺术大 赛中荣获国赛一等奖1项;省级一 等奖1项、二等奖1项,三等奖7项。 ▶近日,我校学子龚昌英在第
- ▶近日,我校学子龚昌英在第 二届海南省海洋文化科技创新创意 大赛中,凭借作品《海洋动物的危 机》荣获科普创意赛道二等奖。
- ▶11月25日,我校学子在全国 本科院校税收风险管控案例大赛中

荣获全国三等奖1项;陕西赛区一 等奖1项、二等奖1项、三等奖7项。

- ▶近日,陝西省高校心理素质教育研究会印发了《关于表彰2023年度陝西省高校心理育人先进荣誉奖的通报》,我校心理健康教育工作获"陕西省高校心理育人"多项荣誉。
- ▶12月6日,陕西省委教育工 委,教育厅下发《陕西省教育厅关于 全省深化新时代教育评价改革优秀 获奖案例的通报》,我校选报项目 《深化教育评价改革,打造教师成长 新生态》荣获优秀奖。
- ▶我校人文艺术学院学生作品在2023"国青杯"全国高校艺术与设计作品征集评选活动中荣获一等奖9项,二等奖14项,三等奖19项,我校荣获优秀组织单位。

我校召开资产评估专业与供应链管理专业学士学位授权申报专家评审会

本报讯(通讯员 常馨文、杨婷)11月 16日下午,学校分别在知信楼一楼会议室、 四楼会议室组织召开资产评估、供应链管理 两个专业学士学位授权申报专家评审会。 教务处处长杨殿学对各位专家的莅临表示 欢迎,并向与会专家详细介绍了我校学士学 位授权的具体情况。

资产评估专业系副主任张星娟及供应链 管理专业系副主任王银分别从各专业的基本 情况、建设思路、师资力量、教学投入、科学研究、校内外实训基地等方面向专家评审组汇报 了两个专业建设的成果与未来三年的计划。

与会评审专家通过集中听取汇报,召开教师与管理人员座谈会和学生座谈会,现场听课,评阅申报材料,抽检教育教学档案,实地考察教学、实验、实训、图书和后勤保障等实施方式对资产评估专业、供应链管理专业进行学士学位授权申报评审。通过评审,与

会专家对两个专业的申报与建设情况给予 了肯定,并对其中存在的问题提出具体的、 可行性的改进方案。

专家评审组同意授予资产评估专业管理学学士学位并上报陕西省教育厅、同意授予供应链管理专业管理学学士学位并上报 陕西省教育厅。

版面编辑:孙欣悦